Edition « 2019-02-24T03:41:56+01:00

DOTOINEKTPUYECKUN AATUYMK
OnNno3uTHLIN AAaTYMK (M3ny4aTens)

M18-3NAEL-Q8
M18x 1
24/4 37
LED / 635
73
M12x1

Tun M18-3NAEL-Q8
MaeHT. Ne 3088157
DyHKLMA OMMO3UTHBIN JaTyKK (M3nyyaTens)
Tun ucTo4HMKa ceeTa KpacH.
[OnuHa BONHbI 645 Hm
[nanazoH 0...25000 mm
TemnepaTtypa Okpy»atoLLlen cpeabl -40...+70 °C
Pa6ouee HanpsxeHue 10...30B =
Tok xonoctoro xoaa |, <17 mA
3aluTa oT KOPOTKOro 3amblKaHUs nal Unknuaeckuin
3awmTa oT 06paTHOM NONAPHOCTU na
3apepxka roToBHOCTH <100 mc
Bpemsi oTknuka TunoBoe < 2.5mc
Approvals CE, cULus
KoHcTpykums LinnuHap ¢ peabboin,M18
Pasmepbl 73 MM MM
[nameTp kopnyca 18 Mm

Matepuan kopnyca
OnekTpuyeckoe NoaknoyeHne
MonepeyHoe ceyeHne kabens
CteneHb 3alnTbI

Metann,CuZn
Pa3sbembl, M12 x 1, NBX
4 mm*

IP67 / IP69K

CneumanbHble XapaKTepUCTUKN
MHaunkatop paboyero HanpsxxeHus

MHaunkaums koadpduumneHTa ycunenus

[lna NPOMbIBKM NOA AaBNEHEM
cseroauon,sern.
cBeToauon

= LTbipeBon pasbem M12 x 1, 4-KOHTaKT-
HbIN

= CteneHu 3awmTsl IP67, IP69K

= TemnepaTypa oKkpyxawLein cpeabl:
-40...+70 °C

= Pa6ouee HanpsikeHue: 10...30 B =

Cxema nogknoyeHus

o=

BN(1) +

MpuHuMn gencTBUA

OnnosnTHble AaT4YMKN COCTOAT U3 U3nyyarte-
ns v npuemMHuka. OHM ycTaHaBnMBaloTCs on-
NO3WUTHO, TaK YTODObI CBET OT M3nyyarens no-
nagan npsiMo B NpUeMHVK. [laTuuk nepeknio-
YaeTcs B cnyyae npepbiBaHvsa unu ocnabne-
HMS CBETOBOrO Ny4a 06bekToM. ONNo3nUTHbLIE
AaTynkn — Hambonee HagexHble POTO3MeK-
TpUYeckve JaTyvkv Ans onpeaerneHns Henpo-
3payHbIX 06bEKTOB. [INs AaHHOro pexuma pa-
60Tbl TUMUYHBIMU ABMSOTCS BbICOKWN KOH-
TPacT Mexay CBETNbIM U TEMHbLIM U BbICOKUI
KOappULMEHT ycuneHus, 4To No3sBonseT Aat-
4MKy paboTtaTb B CNIOXHbLIX YCIOBUAX Ha Aanb-
HVe pacCcTOoSHUS.

KpuBas koadcpuumeHTa ycunenus

3aBucmocTb paboTocnocobHOCTM OT paccTo-
AHNSA

3anac no pa6orocnoco6HocTu

1000

100 N

0,1 1 10 m 100

1/2 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition « 2019-02-24T03:41:56+01:00

DOTOINEKTPUYECKUN AATUYMK
OnNno3uTHLIN AAaTYMK (M3ny4aTens)

M18-3NAEL-Q8
Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
MW-18 6945004 KpoHLuTelH ansa pe3b6oBbIX LMNUHAPOB; Matepuan: Hepxa-
Betowas ctanb A2 1.4301 (AISI 304)
SMB18A 3033200 KpoHLWTEWH, NpAMOYronbHbIN, HEPX. CTanb, ANS AaTYNKOB C
pe3bbon 18 Mm
SMB18FAM10 3011184 MoHTaxHbIN KpoHWTENH, VA 1.4401, ansa pe3bbbl M10 x 1.5,
ONMHa pe3bbbl 18 MM
SMB18SF 3052519 MoHTaxHbIN 3axum, PBT YepH., Ana gatymkos ¢ pe3bboit
18 MM, NOBOPOTHbIV
SMBS18-2-1 3085931

2/2 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com




